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Dién két qua thich hop vao ché

Cau1:
Nghiém cia phurong tinh /- = 3, v6i = > 0, lax=

Cau
+ 1,31a céin bac hai clia s6 (Nhap két qua dw6i dang s6 thap phan)

Cau3:
25,61 x > 0 ax = (Nhap két qua di6i dang s

Nghiém ciia phurong trinh /2
thap phan)

Caua:
+ 0,212 céin bac hai ciia s6

Caus:
Gid tr 16m nhit clia bidu thirc — + \/z — 21 (Nhap két qua dw6i dang s6 thap
phan)




[image: image2.png]Cau6:

Tap nghiém cila phongtrinh /& + 1 = = — 1185 ={ } (Nhap cac phén tt theo gid tri
tang dan, ngan cach béi du )

Cau7:
Nghiém ciia phurong tinh /7 + 2 = o, voi & > 0, A x=

Caus:
Cho hinh chi nhat ABCD. Qua A ké durong théng vuong goc véi BD, ct BD & H. Biét ring DH
=9cm; BH = 16cm. Chuvi hinh chi nhat ABCD biing om.

Hay dién 6 thich hop vao ché .. nhé !

Cau9:

Tim 2 < 0, biét 3,2 = 675 Kétquala s =

Cau10:
Gid tri nguyén I6m nhét clia = théa mén /3 < 6 la




Bài thi số 2

Sắp xếp theo thứ tự tăng dần
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Bài thi số 3

Thỏ tìm cà rốt

[image: image4.png]CAUHOI  Biéu thic y/a? — 4 xac dinh khi va chi khi:

TRA LGOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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[image: image5.png]CAUHOI Sé nghiém nguyén ciia bit phuong trinh V5 — 2x < 4 1




[image: image6.png]CAUHOI Gia trj cia biéu thirc |5

V6 1a:

TRA LGOI (Chity : Céc coing thiic todn hoc & bén dudi h trd d& ghi kit qua tra I6i ndu can thidt, DS
nhap két qua ban phai kich chudt vao céng thiic c3n sd dung)
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Oc¢ V3-2 Oo V2-3




[image: image7.png]CAUHOI Cho tam giac ABC vuéng tai A, duong cao AH.BiétAB = 10cmy;
AC = 24cm.Khid6 BH = ... cm.
(Nhip két qua dudi dang phan s6 t6i giin)




[image: image8.png]CAUHOI Cho hinh chit nhat ABCD. Tir D ha dwong vubng géc véi AC,
cit AC & H.Biét ring AB = 13cm; DH = 5cm.
Khid6 BD = ... cm.
(Nhip két qua dudi dang phan s6 t6i giin)




[image: image9.png]CAUHOI' Rt gon biéu thic [x| — y/1 — 2x + x2, khi x > VZ,ta dugc két quala ...




[image: image10.png]CAUHOI it cuabibu e [(1-+2) - (34207 + [T b..




[image: image11.png]CAUHOI Gié i cia biéu thirc (v5) —/(—2)? Ia bao nhigu?




[image: image12.png]CAUHOI' Gig tri I6n nhat cita biéu thirc =512 + 10x + 11 a......




[image: image13.png]CAUHOI 56 9,7344 c6 can bac hai s6 hocla.......
(Nhip két qua dudi dang s6 thip phan)




[image: image14.png]CAUHOI Cho tam gidc ABC vuéng tai A, duéng cao AH.Biet AB = 10cm;
AC = 24cmKhid6 CH = ... cm.
(Nhip két qua dudi dang phan s6 t6i giin)





[image: image15.png]CAUHOI Cho hinh thang ABCD c6 dudng cao bang 12cm, hai dudng chéo AC
va BD vuéng goc véi nhau,BD = 15cm.Dién tich hinh thang ABCD

bing .. cm?.





